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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

189064 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

203508 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

203925 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

203954 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

204174 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

204227 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

204366 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA *

204445 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

204465 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

188203 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

188216 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

193083 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

193085 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

193088 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

193092 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

193095 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

193101 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA *

196006 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA *

196239 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

196242 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

196243 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

196746 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

200042 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

179153 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

184325 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

184695 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

185794 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

185803 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

185845 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

186738 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

187123 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

187132 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

187446 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES

    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

INFORMATIVO: (REPORTE: CCSyH, Pregrado; Lic. en Historia)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 

y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:
GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

Sin Comentario

40.- :). -||- 02.- la mayoria solo son presentaciones power point. -|- 08.- podría ser 

mejor. -||

40.- No me tocó modalidad híbrida. -||

40.- Sigan asi. -||- 10.- El tiempo de espera 

. -|- 12.- Es demasiado laborioso. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- Creo que todo está bien, realmente no hay nada que se pueda cambiar mucho. -

||

40.- 7/1 SIETE/DIEZ. -||- 01.- algunas materias que no son del departamento al que 

pertenezco no me parecen tan útiles, más cuando no van enfocadas a la historia. -||- 

21.- Algunos recursos digitales cuando trato de entrar no me deja, no me aparece la 

institución y de algunos departamentos de humanidades hay muy pocos. -||- 38.- 

Necesitan dejar de gastar en infraestructura e invertir en otras cosas. -||

Sin Comentario

40.- Deberían de haber más sanitarios, ya que en los baños de las niñas siempre 

están llenos. -||- 02.- Muchos maestros no utilizan materiales didácticos. -||- 11.- La 

mayoría de trabajadores te hablan de una forma soberbia y prepotente soberbio. -||

 22.- Dejan las pantallas prendidas y se gasta mucha luz. Además, se prefiere la luz 

artificial en lugar en permitir la entrada de luz natural. -||- 37.- Algunos compañeros 

son personas no gratas. -||

 06.- En experiencia de amigos nadie esta verdaderamente al pendiente de ellos, ni 

les interesa. -|- 07.- La información que nos llega es escasa. -||- 30.- no fue muy 

claro pese a las veces que se le preguntó. -|- 33.- minguna. -||- 38.- si, siempre y 

cuando mejoren ciertos aspectos de servicios como el papel en los baños. -||

40.- Ofrecer más cursos de idiomas, en este caso. -||- 06.- Nos quedamos sin tutor 

desde hace dos semestres y ahora no tenemos. -||- 27.- No me avisaron que no se 

llenó mi curso de nivel de francés para buscar otro. NO hay disponibilidad de ciertos 

niveles cada semestre, lo que implica seguir atrasándome. -||- 37.- Bullying. -||

40.- He aprendido mucho. -||

22.- En ocasiones no hay agua potable, ni jabón de manos y papel. -||

 06.- Falta de apoyo. -|- 07.- Poca información y no de fácil acceso. -||- 12.- Confuso 

en algunos momentos. -||- 14.- Escasea en varios apartados. -||- 35.- No sé está 

abierto al diálogo con ideas contrarias. -|- 36.- Poco interés en las relaciones entre 

facultad. -||

40.- Las clases se aprovechan mejor si hay interacción presencial. -||- 07.- Falta 

difusión. -||- 10.- Es muy tardado. -|- 11.- Personal poco empatico y en ocasiones 

groseros. -|- 13.- Hay cosas por mejorar. -||- 15.- los bibliotecarios no son del todo 

eficientes, sobre todo en la infoteca. -|- 20.- le falta ser más accesible y falta 

difusión. -|- 22.- gastan agua de manera irresponsable con el regado de areas 

verdes. -|- 23.- necesitan de personal más empático y amable. -||

 22.- Debido a que a al regar los pastos dejan demasiado tiempo la manguera 

abierta y se desperdicia agua. A veces los aspersores riegan el pavimento y no el 

pasto. -||
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GENERAL INSTITUCIONAL

188169 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

170342 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

171185 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

178374 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

178448 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

178498 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

178716 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

178733 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

178922 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA
*

179064 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

179110 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

179275 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

179953 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

180386 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

170891 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA

*

173400 CCSyH Licenciatura LIC. EN HISTORIA X

40.- En general que se le dé una reconsideración a los valores cuantitativos de las 

estadísticas de las carreras, pues en caso de carreras pequeñas como la de 

historia. -||- 07.- Han habido ocasiones en las que se ha buscado el apoyo de 

autoridades superiores al departamento de la carrera y el decanato, al menos desde 

mi percepción. -||- 14.- La biblioteca ha estado en remodelación por más de un año y 

nos quitaron acceso a plataformas importantes para la investigación histórica como 

Jstore pero está disponible para consultar partituras musicalesâ¿¦. -|- 16.- Debido a 

que la biblioteca física está en remodelación les es muy difícil ubicar algunos libros. -

|- 21.- Deshabilitarlo el acceso institucional a plataformas importantes para la 

búsqueda de información, haciendo incapie en la situación antes mencionada de la 

plataforma Jstore. -|- 23.- Por situaciones antes descritas y los problemas de redes 

y quiló de cómputo que se han suscitado en el aula que dificultan o imposibilitan el 

uso de las herramientas. -||

14.- Ya abran la biblioteca central, POR FAVOR!!!. -|- 19.- Hace falta difusión de la 

misma!!!. -||

 02.- La biblioteca sigue cerrada y no hay acceso a otras bibliotecas virtuales. -||- 14.- 

Sigue cerrada. -||

Sin Comentario

24.- No piensan en los estudiantes que también trabajan. -||- 29.- No piensan en 

horarios para estudiantes que también trabajan. -||

Sin Comentario

 06.- Los tutores del centro nunca se han acercado con los alumnos para dar 

seguimiento. -||

 11.- Muy groseras las personas de control escolar y no quieren hacer su trabajo. -||

 02.- Hemos estado teniendo problemas todo el año con las pantallas en la uni, se 

reinician de la nada y tenemos que desconectarlas para que funcionen. -||- 09.- 

Cuando tuve que empezar con el tramite de las optativas, nadie me dijo como hacer 

ese tramite como tal y me fue muy complicado hacerlo. -||- 14.- A estado más de un 

año en reparación la biblioteca central y desafortunadamente gran parte de los libros 

que necesito consultar se encuentran en esta biblioteca, además a veces existen 

libros los cuales no te los prestan o te dejan consultar. otra cosa que me dejo 

decepcionada es que an

40.- Si. -||

40.- Considero que lo que se ha estado haciendo es correcto en su aplicación, pero 

hay aspectos que se deben mejorar. -||- 15.- El que la biblioteca del Campus Central 

siga sin estar abierta representa un enorme problema para la consulta de las fuentes 

en físico, estoy consiente de que pueden pedirse en la Infoteca Alfonso Pérez Romo. 

-|- 21.- Hay ocasiones en el que E-Siima falla mucho, especialmente a la hora del 

"captcha". -||- 30.- Hay mucha confusión en cuanto a la nueva forma de informar las 

horas en E-Siima. En el instructivo que se incluye en la sección de "expediente de 

servicio social", dice que debemos ser nosotros los alumnos los que subamos el 

expediente de las horas. -||

 10.- Tardan mucho para entregar constancias a comparación de las máquinas que 

las expiden también. -||- 29.- Los proyectos afines a la Licenciatura en Historia no 

son tan accesibles en relación a los horarios de la carrera. -||
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